

**Kategorija:** Penis Kreme

## Krema za odlaganje ejakulacije 40ml

**Šifra proizvoda:** RUF0002725

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u novim dimenzijama intimnog zadovoljstva sa **Kremom za odlaganje ejakulacije**. Ova inovativna krema je dizajnirana s ciljem da vam pruži duže trajanje i dodatnu kontrolu, čime ne samo da unapređuje vaše performanse, već i obogaćuje svaki trenutak proveden u krevetu. Sa pažljivo odabranim osvežavajućim komponentama, **Krema** smanjuje osetljivost penisa, što omogućava da uživete u strastvenim trenucima bez prekida.

Zamislite kako svaki dodir donosi novu dimenziju uživanja. **Krema za odlaganje ejakulacije** deluje kao vaša tajna u igri intimnosti, omogućava vam da duže uživete u erotici sa partnerkom ili partnerom. Bez obzira na to da li ste u dugoj vezi ili istražujete nova uzbuđenja, ovaj proizvod je pravi izbor za sve one koji žele da poboljšaju svoje seksualno iskustvo. Uživajte u intimnim trenucima bez brige, jer ova krema donosi dodatni osećaj hlađenja koji vašu strast pretvara u nezaboravno iskustvo.

Naša **Krema** dolazi u praktičnom pakovanju od 40ml, savršena za diskretnu upotrebu bilo gde, bilo kad. Bez obzira na to gde se nalazite, u svom domu ili na putu, ovaj proizvod će vam omogućiti da se opustite i uživete u svakom trenutku bez brige o dostupnosti. Diskrecija je naša prioritetna vrednost, a kupovinom kod nas možete biti sigurni da će vaša porudžbina biti pažljivo upakovana i isporučena na vašu adresu.

Naša online prodavnica se ponosi svojim širokim asortimanom proizvoda za odrasle, uključujući i **Kremu za odlaganje ejakulacije**. Uverite se da naši proizvodi dolaze od najkvalitetnijih proizvođača, garantujući vam sigurnost i efikasnost. Ne propustite priliku da unapredite svoje intimne trenutke, jer svaki moment u spavaćoj sobi zaslužuje da bude poseban.

Kupovina **Kreme** kod nas je jednostavna i brza. Samo nekoliko klikova delit će vas od poboljšanog iskustva u krevetu. Uživajte u udobnosti online kupovine, istraživanju novih proizvoda i

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

očaravajućem svetu erotike koji je čeka na vas. Neka vaša intimnost zasije s novom snagom, a vaše noći budu ispunjene strašću i zadovoljstvom.

Uložite u svoju sreću i zadovoljstvo. Naručite **Kremu za odlaganje ejakulacije** danas i pripremite se da istražite nove visine uživanja. Pripremite se da vaši trenuci strasti postanu duži, intenzivniji i nezaboravni. Sa svakim korišćenjem, otkrivaćete nove dimenzije zadovoljstva koje će obogatiti vašu seksualnu povezanost. Ne čekajte više, unapredite svoje intimne trenutke i iskusite magiju koju ova krema donosi!

## Deklaracija

Model:	Krema za odlaganje ejakulacije 40ml RUF0002725
Naziv i vrsta robe:	Penis Kreme
Brend:	RUF
Miris/Ukus:	Hlađenje
Pol:	Muški
Barkod:	3548968311839
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Francuska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------